

 APROB

Sergiu BURDUJA
Director al Serviciului Vamal

ANUNȚ
privind organizarea consultării publice a proiectului actului normativ
conform Legii privind transparența în procesul decizional
nr. 239-XVI din 13.11.2008

Serviciul Vamal inițiază începând cu **29 aprilie 2021** consultarea publică a proiectului **Hotărîrii de Guvern cu privire la aprobarea Regulamentului cu privire la modul de aplicare a Convenției vamale relativ la transportul internațional de mărfuri sub acoperirea Carnetului TIR (Convenția TIR, 1975).**

Scopul proiectului este: actualizarea procedurii de aplicare a Convenției TIR pe teritoriul Republicii Moldova și reglementarea procedurii electronice de utilizare a Carnetelor TIR (eTIR), odată cu intrarea în vigoare a Anexei nr.11 la Convenția TIR.

Necesitatea elaborării și adoptării proiectului este: necesitatea revizuirii prevederilor și termenilor depășiți din Hotărîrea Guvernului nr.1086/1997 „*Pentru aprobarea Regulamentului cu privire la modul de aplicare a Convenției vamale relativ la transportul internațional de mărfuri sub acoperirea Carnetului TIR (Convenția TIR, 1975)*”. în vigoare la momentul actual. De asemenea, odată cu intrarea în vigoare a Anexei nr.11 la Convenția TIR, va fi posibilă utilizarea carnetelor TIR în varianta electronică, fără necesitatea prezentării acestora către organul vamal pe suport de hîrtie, fapt care necesită o reglementare juridică.

Prevederile de bază ale proiectului sunt: respectarea conformă a prevederilor legale.

Beneficiarii proiectului sunt: Ministerul Finanțelor (Serviciul Vamal al RM).

Proiectul este elaborat în conformitate cu legislația în vigoare, și anume:

- Codul vamal al Republicii Moldova nr. 1149/2000;
- Legea cu privire la actele normative nr. 100/2017;
- Hotărîrea Parlamentului Republicii Moldova nr.1318-XII/1993
- Hotărîrea Guvernului nr. 1140/2005 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a destinațiilor vamale prevăzute de Codul vamal al Republicii Moldova.

Recomandările pe marginea proiectului supus consultării publice pot fi expediate până pe data de **17 mai 2021**, pe adresa electronică igor.iurco@customs.gov.md, la numărul de telefon (022) 574-154 sau pe adresa mun. Chișinău, str. N.Starostenco, 30.

Proiectul Hotărîrii de Guvern „*Cu privire la aprobarea Regulamentului cu privire la modul de aplicare a Convenției vamale relativ la transportul internațional de mărfuri sub acoperirea Carnetului TIR (Convenția TIR, 1975)*” și nota informativă sunt disponibile pe pagina web oficială a Serviciului Vamal www.customs.gov.md sau la sediul Serviciului Vamal situat pe adresa mun. Chișinău, str. N.Starostenco, 30.